28075 Geratestander K,/G:\}II KONIG & MEYER

BESTIMMUNGSGEMASSE VERWENDUNG N7  Stands For Music
Extrem stabiler und vielfach einstellbarer Spezialsténder fiir Mischpulte,

Verstérker u.v.a. Geréte unterschiedlichster GréBe (Breite: 453-658 mm) El m\
MERKMALE & FAHIGKEITEN

- Tragfahigkeit max. 35 kg zentrische Belastung Q%

- Stativ und Auflage basieren auf einer soliden Stahlkonstruktion. n
- Wackelfreier Stand dank steifer VierfuBkonstruktion inkl.

stufenlos regulierbarer Bodenausgleichsschraube.
mimjm]s

- Individuelle Einstellung der Geréateposition:
28x25l ﬁOx% Mixs 043 M4

Die Auflage kann in Héhe, Breite und Neigung E-4
2
” @
(ONC

je nach persénlichem Bediirfnis flexibel eingestellt werden
- Breite Filzstreifen schiitzen das Gerét.
- Fiir Transport und Lagerung lasst sich der Stander schnell
und kompakt zusammenlegen. Eﬂ\
- TECHN.DATEN: Standflache: ¢ 650 mm (Bl 475 mm), Gewicht: 6,7 kg
Instrumentenauflage: Héhe: 700-1050 mm, Tiefe: 310 mm,
Breite: 453-658 mm, Neigung: 0-45°

Vielen Dank, dass Sie sich flr dieses Produkt entschieden haben. Bitte lesen und I:I
[©]

6-28075-3-55

© 0 00O0OO0OOOOOOOOO OO

beachten Sie vor Aufbau und Betrieb dieses Produkts sorgféltig diese Anleitung.
Sie informiert Sie Gber alle wichtigen Schritte um eine sichere Handhabung zu

— M8x45 =
gewabhrleisten. Wir empfehlen sie fir den spateren Gebrauch aufzubewahren.
M8x45
SICHERHEITSHINWEISE @ @

6-28070-7-55
[~

ALLGEMEIN a2

- Die Méglichkeit, das Produkt zu verstellen, birgt naturgeméB Einklemmgefahren.
Umsichtige und aufmerksame Handhabung bei Aufbau, Betrieb, Abbau und
Wartung sind daher unverzichtbar.

- Das Stativ ist vor widrigen &uBeren Einflissen zu schiitzen wie z.B.:
- Nasse, - Wind, - StéBen (u.a. durch Publikum)

%

N M8x50

Nasse, - m o ©(©0a0)@rH
- Die pflegliche und sorgsame Behandlung erhélt die Funktionsttichtigkeit, M N N\ \

L
die Langlebigkeit und dient nicht zuletzt der Sicherheit L
- Ein beschéadigtes Produkt darf zunachst nicht weiter eingesetzt werden; m
defekte Teile miissen vor Gebrauch ersetzt oder repariert werden 1. BESTANDTEILE

l

6-28070-6-55

BETRIEB
- Tragféhigkeit: max. 35 kg zentrische Belastung 2. MONTAGE & HANDHABUNG T
- Traglast: ausschlieBlich Geréte die hinsichtlich ihrer Bauart ihrer Form und ihrer UNTERTEIL a 1@
GroBe dafir geeignet sind.
- Auf tragféhigen und ebenen Untergrund achten; ggf. Bodenausgleich nutzen
- Unter Last missen die Klemm- und Schraubverbindungen stets fest
angezogen sein @
- Die Auflage méglichst mittig, d.h. zentrisch belasten

- Das Gerat muss zwischen den Haltebiigeln eingeklemmt sein: Q
ein zu locker sitzendes Gerat stellt méglicherweise eine Gefahrdung dar.
- Wird die Position des Stativs oder eine der Einstellungen (Hohe, Neigung, Breite)
geéndert, so ist zuvor das Gerat zu entfernen oder durch eine zweite
Person zu sichern.
\

AUFBAUANLEITUNG

1. BESTANDTEILE

a Unterteil kpl., bestehend aus:
a.1 Bodenausgleichsschraube, a.2 FuBBrohre (4x), a.3 Grundrohr,
a.4 Rastklemme

b Auszugrohr

¢ Querauflage

d Verstell-Bugel (2x), jeweils mit d.1 Fliigelschraube - _ @ : ’ @
e Zubehérbeutel 6-28075-3-55, Inhallt: bR ANEIACRE & ‘ '
e.1 Filzstreifen dinn (2 mm), e.2 Filzstreifen dick (4 mm), ‘ | ’ |
e.3 Kappen 35 x 15 mm (2x), e.4 Sechskantmuttern M4 (2x), N o

e.5 U-Scheiben ¢ 4,3 mm (2x), e.6 Schlitzschrauben M4 x 8 mm (2x), 1o

e.7 Anschlagwinkeln (2x), e.8 Filzstreifen klein (2x, 2 mm) . .
f Zubehorbeutel obere Klemmung 6-28070-7-55, Inhalt: D

f.1 SchloBschraube M8 x 45 mm, f.2 Scheibe mit Vierkantloch,

.3 Buchse @ 8,2 mm (2x), f.4 U-Scheibe @ 8,4 mm, 1.5 Sicherungsmutter M8,

£.6 Schutzkappe M8, £.7 Schiiissel SW8/SW13 AUSZUGROHR b
g Zubehérbeutel Klemmung 6-28070-6-55, Inhalt:

g.1 Klemmhebel M8, g.2 U-Scheibe @ 8,4 mm, g.3 Scheibe mit Vierkantloch {2x),

g.4 Buchse ¢ 8,2 mm (2x), g.5 SchloBschraube M8 x 50 mm

2. MONTAGE & HANDHABUNG

UNTERTEIL a

2.1 Alle vier FuBrohre a.2 bis zum Anschlag aufklappen und auf dem
Boden abstellen

2.2 WARNUNG! Bei diesem Vorgang entsteht eine Quetschgefahr

e
®

im Bereich Q. Halten Sie deshalb unbedingt ihre
A GliedmaBen, Kleidung und andere Dinge aus b P
diesem Bereich fern. Das gilt ebenso fir Dritte.
2.3 Achten Sie auf festen und wackelfreien Stand des Unterteils. @ — ‘
Eventuelle Bodenunebenheiten kénnen durch Drehen an der ﬂ | I ]
Randelschraube a.1 ausgeglichen werden.
AUSZUGROHR b £\ b
2.4 Rastklemme a.4 etwas losdrehen, nach hinten ziehen und so halten. a @l
2.5 Auszugrohr (unten offen, Lochreihe zeigt zur Rastklemme) ins

Grundrohr schieben.

2.6 Rastklemme langsam loslassen und einrasten lassen - dazu Auszugrohr
ggf. etwas verschieben; abschlieBend Rastklemme wieder festdrehen




28075 Geratestander K,/G;\}II KONIG & MEYER

N  Stands For Music

2. MONTAGE & HANDHABUNG @% @ @ @ @ @

QUERAUFLAGE ¢

\

=)

/

2.7 Aus den Zubehérbeuteln werden die vier @’__‘®
Buchsen .3 und g.4 entnommen und in die
oberen seitlichen Bohrungen des Auszugrohres b @
gesteckt @ @

2.8 Das U-Blech der Querauflage ¢ wird tiber

diese Buchsen geschoben bis die
Bohrungen fluchten.
M8x50
2.9 Obere Klemmung fixieren: I @ @ @ @ @ GIID]:@
2.9.1 Scheibe f.2 Gber den Vierkant der
Schraube f.1 schieben und diese sodann

durch die oberen Buchsen f.3 stecken... AUELA
2.9.2 ...und mittels U-Scheibe f.4 und QYERAYFLACE f)

Sicherungsmutter £.5 kontern. ]
Dazu Schlussel SW13 £.7 nutzen. (
Zuletzt Schutzkappe f.6 aufpressen.
2.10 Untere Klemmung fixieren: ' @ @ i
2.10.1 Scheibe g.3 lber den Vierkant der W’J :D

Schraube g.5 schieben und diese nun . !
von der anderen Seite als oben durch | ) = - _@
die Buchsen g.4 stecken... C I'g 1 ( >

- . .

2.10.2 ...und mittels U-Scheibe g.2, g.3 und r : : ——— B
Klemmhebel g.1 kontern. @ «@T: . :U m& 2.10
! @) »)l))- |
'

[
—

VERSTELLBUGEL d, e.3 VERSTELLBUGEL d, e.3
2.11.1 Zuné&chst Flugel-

schraube d.1 und E

U-Scheibe entfernen.
2.11.2 Kappe e.3 ins offene e =

Rohrende unterhalb des
Haltewinkels einpressen. 2.11.2 n%
2.11.3 Rohrstutzen in eine Offnung Q Q

der Querauflage ¢ schieben...
2.11.4 ...und Position sichern durch
erneutes Eindrehen der
Flugelschraube mit
U-Scheibe aus 2.11.1
2.11.5 Mit dem anderen Verstellblgel
ebenso verfahren - (

m\JNSV%)EHILSAéGWINKEL e.4/5/6/7 ﬂ; ﬂ; /

Damit die Anschlagwinkel e.7 ihrer Funktion als Sicherheits-

elemente gerecht werden kénnen, bitte beachten:

- Pro Verstellbuigel ist jeweils ein Anschlag vorgesehen

- Der Anschlag muss sich bei geneigter Auflage unten
befinden; falls nicht, muss er entsprechend ummontiert
werden

- Damit der Anschlag sich nicht ungewollt wegdrehen
kann, darf der FuB des Winkels niemals auf, sondern
muss stets unter dem Haltewinkel montiert werden.

ANSCHLAGWINKEL e.4/5/6/7 FILZSTREIFEN e.1/2/8

2.12.1 FuB des ersten Anschlagwinkels e.7 von unten an
die (untere) Bohrung des Haltewinkels anlegen.

2.12.2 Schlitzschrauben e.6 von oben durch den Halte-
winkel, den FuB des Anschlagswinkels und die
U-Scheibe e.5 stecken. Mittels der Sechskant-
mutter e.4 wird die Verbindung gesichert.

2.12.3 Zweiten Anschlagwinkel nun in gleicher Weise am
anderen Haltewinkel (unten) anbringen.

FILZSTREIFEN e.1/2/8
Passend zu MaB und Form der Traglast (z.B. Mischpult)
werden die Filzstreifen aufgeklebt.
2.13.1 Die dinnen Filze (e.1 Folie abziehen) bekleben
die Wand der Haltewinkel (oben blindig).
2.13.2 Die dicken Filze (e.2 Folie abziehen) werden
auf dem Boden der Haltewinkel angebracht.
2.13.3 Die kleinen Filze (e.8 Folie abziehen)
werden an den Anschlagwinkeln platziert.




28075 Geratestander

BENUTZERHINWEISE

3. GERAT AUFBRINGEN &
BEFESTIGEN
HINWEISE zur INSTALLATION
- Fur eine schnelle und sichere
Installation empfehlen wir mit
zwei Personen zu arbeiten.

- Es geht aber auch im Alleingang, ~10
-

jedoch mit erhéhter Vorsicht.

~\ .
K&M KONIG & MEYER

\—4

Stands For Music

Breite / width@

3.1 Geraét in der Breite ausmessen

3.2 Flugelschrauben d.3 I6sen und beide Verstellbigel d einige
Millimeter weiter auseinanderziehen als das Gerat misst.

3.3 Gerat zwischen die Verstellbiigel legen...

HINWEIS zum SCHWERPUNKT

- Je zentraler der Schwerpunkt C
der Traglast, desto sicherer steht
das Stativ.

3.6 DER SCHWERPUNKT IN
DER BREITE
hangt ab von der Bauart des
Geréts und der Position der
Verstellbugel.
Eine Korrektur ist méglich.

3.7 DER SCHWERPUNKT IN
DER TIEFE
hangt ab von der Bauart des
Gerats und dem eingestellten
Neigungswinkel.
Aufgrund der festen Anschlage
vorne (siehe 2.12) kann der
Schwerpunkt C nicht
korrigiert werden.

4./5./6. EINSTELLUNGEN

HINWEIS!

Wir empfehlen vor Anderung der Stativ-
einstellungen, die Traglast entweder zu
entnehmen oder durch eine zweite Person
zu sichern.

4. STATIVHOHE

5. NEIGUNGSWINKEL DER
GERATEAUFLAGE

6. VERSTELLBUGEL
6.1 Flugelschrauben d.3 etwas I6sen...

6.2 ...und beide Verstellbigel d in Position
schieben

6.3 Flugelschrauben wieder festziehen.

3.4 ...wobei der Schwerpunkt ¢ des Geréats sich moglichst mittig M
liber dem Standrohr befinden sollte.

3.5 Verstellbiigel nach innen schieben bis das Geréat schon fest
sitzt und Fliigelschrauben nun wieder festziehen.

3.6.1 Der Schwerpunkt C kann bauartbedingt von der geome-
trischen Mitte M des Geréates abweichen. Bitte prifen Sie
das vor der Belastung des Sténders.

3.6.2 Je nach Gr6Be und Dauer der Abweichung empfehlen wir
eine Korrektur, d.h. die Verstellbligel sollten so ver-
schoben werden, dass der Schwerpunkt C des Gerates
sich mdglichst mittig Gber dem Standrohr befindet.

3.7.1 Die nach hinten offene Auflage erlaubt einen gewissen Uber-
stand des Gerates. Wir empfehlen den Schwerpunkt des
Gerétes zu ermitteln und diesen mind. 100 mm innerhalb der
Auflage zu belassen.

3.7.2 Mit der Anderung des Neigungswinkels geht stets eine Ver-
lagerung des Schwerpunkts einher. Uns ist kein Fall bekannt,
dass sich das als nachteilig erwiesen hat. Dessen ungeachtet
bitten wir Sie die Standfestigkeit der Installation zu prifen.

(U‘i%‘: )

4.2 Griff der Rastklemme
nach hinten ziehen

4
@ u
« 1]
H

I b

T{
4.1 Rastklemme ai4 etwas
losdrehen

5.1 Der Neigungswinkel der Auflage kann stufenlos zwi-
schen 0° (waagerecht) und 45° eingestellt werden.
VORTEILE:

- es besteht viel Raum fir individuelle Einstellungen
- die Begrenzung schiitzt vor unbeabsichtigtem Kippen

=

4.4 a Griff lockern und Bolzen
einrasten lassen;
b Rastklemme festdrehen

5.2 Dazu Klemmhebel g.1 etwas l6sen, Auflage in
gewlnschte Position neigen und diese durch
festes Anziehen des Klemmbhebels sichern.

4.3 Bei gezogenerh Griff das
Auszugrohr ein-/ausfahren

min. 453 / max. 658 mm

4| =

“w
62

J
-

==

Ql@_i



28075 Geratestander

7. ABMESSUNGEN

K&M KONIG & MEYER

N  Stands For Music

™)
_J

025

)"o o o

e
()

030

700 - 1050

105

PRUFEN, INSTANDHALTEN, REINIGEN

- bei Wartungsarbeiten bestehen ggf. aufgrund von - Kanten, - gelésten Gewinden,
- beweglichen Teilen etc. Gefdhrdungen durch Quetschen und StoBen;
um dies zu vermeiden ist mit gebotener Vorsicht und ggf. Schutzausriistung
(z.B. Handschuhen) zu arbeiten
- zur Pflege ein leicht feuchtes Tuch und nicht scheuerndes Reinigungsmittel benutzen

FEHLERSUCHE (F) & BESEITIGUNG (B)

F: Stativ steht wackelig
B: Untergrund priifen bzw. in Ordnung bringen;
B: Bodenausgleichschraube einstellen;
B: Verschraubungen an Fiissen und Rohren nachziehen
F: Gerateauflage wackelt
B: Knebelgriff g.1 nachziehen
B: Verschraubungen an Schwenkgelenk und Verstellbligeln anziehen
F: Gerat wackelt
B: GeratemaBe auf Tauglichkeit priifen (siehe techn. Daten - Traglast)
B: Verstellblgel enger fixieren
B: Position aller 8 Filzstreifen prufen

TECHNISCHE DATEN / SPEZIFIKATIONEN

Stativ und Auflage: Stahl, gepulvert, schwarz \
Material Schrauben: Stahl, verzinkt .

Griffe, Kappen, Scheiben / Parkettschoner: PA/ PE \

Polster: Nadelfilzstreifen, selbstklebend, schwarz . /
Traglast Gerate: Mischpulte, Verstarker und dgl. bis max. 35 kg \ /

9 Breite: > 453 mm, Tiefe bis 310 mm (evtl. 420 mm) \ :
Abmessungen Auflage: Héhe 700-1050 mm, Breite: 453-658 mm, Tiefe: 310 mm, \‘\
9 Neigung: 0°-45°, FuBkreis: @ 650 mm

Gewicht 6,7 kg ¢ 650
Verpackung Einzelkarton: 810 x 220 x 170 mm, Gewicht 0,8 kg
Zubehor .
(optional) 21311 Tasche (alternativ: 21312, 21316)

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
28075-022-55 Rev.04 03-80-475-00 9/23

ANSICHT

VON /

OBEN /
o,

[T

475

475

=

' ©)




V.

28075 Mixer stand

INTENDED USE \ =4

Extremely stable and highly adjustable special stand for mixers,
amplifiers and much more Equipment of various sizes El
(width: 453-658 mm)
FEATURES & CAPABILITIES
- Load capacity: max. 35 kg centric load
- Stand and support are based on a solid steel construction.
- Wobble-free stand thanks to rigid four-legged construction incl.
continuously adjustable floor leveling screw.
- Individual adjustment of the equipment position: E4
The support can be flexibly adjusted in height, depth and
inclination according to personal needs
- Wide felt strips protect the equipment.
- The stand folds quickly and compactly for transport and storage. a_a\
- TECHN.DATA: Stand surface: o0 650 mm (Bl 475 mm), weight: 6,7 kg
Instrument support: Height: 700-1050 mm, depth: 310 mm,
Width: 453-658 mm, incline: 0-45°

&%

28x25l
X

(3045 Waxs o83 Mo
dpeg s e

© 0 00O0OO0OOOOOOOOO OO

carefully before setting up and operating this product. They inform you about all
the important steps to ensure safe handling. We recommend that you keep them
for future use.

SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL INFORMATION a2

- The possibility of adjusting the product inherently involves pinching hazards.
Careful and attentive handling during set-up, operation, dismantling and
maintenance are therefore indispensable.

- The stand must be protected from adverse external influences such as:
- moisture, - wind, - impacts (e.g., by the audience)

- Careful handling maintains the functionality and longevity of the product and,

Thank you for choosing this product. Please read and follow these instructions I:I
@

_ M8x45

(e O JIOLT
[

l

|/—| ‘ \ MBx50
0060

[(07][s2) 7] [o ] [57]

K&M KONIG & MEYER

Stands For Music

6-28075-3-55

6-28070-7-55
[~

6-28070-6-55

last but not least, ensures safety L
- A damaged product must not be used for the time being;

defective parts must be replaced or repaired before use 1. COMPONENTS
OPERATION
- Load capacity: max. 35 kg centric load 2. ASSEMBLY & HANDLING
- Load-bearing capacity: only equipment that is suitable in terms BASE a

of its shape and size.
- Ensure that the surface is stable and level; use floor leveling if necessary

- Load the support as centrally as possible, i.e. in the middle

- Under load, the clamp and screw fittings must always be firmly tightened @ A

- The equipment must be clamped between the retaining brackets:

SET-UP INSTRUCTIONS

1. COMPONENTS
a Base, cpl., consisting of:
a.1 floor leveling screw, a.2 foot tubes (4x), a.3 base tube,
a.4 snap-in clamp
b Extension tube
¢ Cross support
d Adjustment bracket (2x), each with d.1 wing screw
e Accessory bag 6-28075-3-55, contents:
e.1 felt strips, thin (2 mm), e.2 felt strips, thick (4 mm),
e.3 caps 35 x 15 mm (2x), e.4 hexagon nuts M4 (2x),
e.5 washers @ 4,3 mm (2x), e.6 slotted screws M4 x 8 mm (2x),
e.7 equipment stops (2x), e.8 felt strips, small (2x, 2 mm)
f Accessories bag, upper clamp 6-28070-7-55, contents:
f.1 carriage bolt M8 x 45 mm, .2 washer with square hole,

equipment that sits too loosely may represents a hazard. Q
- If the position of the stand or one of the settings (height, inclination, width)

is changed, the equipment must first be removed or secured by a

second person.

el

.3 bushing @ 8,2 mm (2x), f.4 washer o 8,4 mm, .5 locking nut M8,

1.6 protective cap M8, f.7 wrench SW8/SW13 EXTENSION TUBE b
g Accessory bag, clamp 6-28070-6-55, contents:

g.1 clamp lever M8, g.2 washer o 8,4 mm, g.3 washer with square hole {2x),

g.4 bushing @ 8,2 mm (2x), g.5 carriage bolt M8 x 50 mm

2. ASSEMBLY & HANDLING

BASE a

2.1 Open all four foot tubes a.2 as far as they will go and place
them on the floor

2.2 WARNING! This procedure creates a crushing hazard

in area Q. It is therefore essential that you
A keep your limbs, clothing and other objects b
away from this area. This also applies to third parties.
2.3 Ensure that the base stands firmly and without wobbling. @
Any unevenness of the floor can be compensated by ﬂ
turning the knurled screw a.1.
EXTENSION TUBE b
2.4 Slightly loosen snap-in clamp a.4, pull it back and hold it like this.
2.5 Push the extension tube (open at the bottom, row of holes pointing
to the snap-in clamp) into the base tube.
2.6 Slowly release the snap-in clamp and allow it to engage - to do this,

move the extension tube slightly if necessary; then tighten the snap-in
clamp again

’—*I'—'I'—'I"




28075 Mixer stand K,/G:\}II KONIG & MEYER

N  Stands For Music

/
=~ <o T~
b5 \ [o]
2. ASSEMBLY & HANDLING @m @ @ @ @ @
CROSS SUPPORT ¢
2.7 Take the four bushings f.3 and g.4 from the @’__‘®
accessory bags and insert them into the
upper side holes of the extension tube b @
gesteckt .
O%——0
2.8 The U-sheet of the cross support ¢ .
is pushed over these bushings until
the holes are aligned. M8x50
X
2.9 Fix upper clamp: @ @ @ @ @ m:@ S~ |
2.9.1 Push washer f.2 over the square of
the screw f.1 and then insert it through
the upper bushings f.3... PPQRT.c
2.9.2 ...and lock it by means of the washer f.4 8BE§§&H-AG%R(C)

and lock nut £.5.
Use wrench SW13 {.7 for this purpose. (
Finally, press on the protective cap f.6.
2.10 Fix the lower clamp: @ @ /
2.10.1 Slide washer g.3 over the square W’J @
of the screw g.5 and now push it : :D

through the bushings g.4 from the - _“ _@
other side than above... C o w L
- . . -
2.10.2 ...and lock it by means of the ( i - ) ’ N ) - 210
washer g.2, g.3 and clamp lever g.1. @ @; . _m:@ .
r

@) »m)- A
@y

\ J —_r
ADJUSTMENT BRACKETS d, e.3 ADJUSTMENT BRACKETS d, e.3
2.11.1 First remove wing
screw d.3 and washer. E
2.11.2 Press cap e.3 into the []j]]» —
— 1L I

screw with washer
from 2.11.1 again
2.11.5 Proceed with the other adjust-
ment bracket in the same way - (

EQUIPMENT STOP e.4/5/6/7 ﬂ; ﬂ; | /

NOTES

To ensure that the equipment stops e.7 can fulfill their

function as safety elements, please observe the following:

- One stop is provided for each adjustment bracket

- The stop must be at the bottom when the support is inclined;
if not, it must be remounted accordingly EQUIPMENT STOP e.4/5/6/7 FELT STRIPS e.1/2/8

- To prevent the stop from rotating away unintentionally,

the foot of the bracket must never be mounted on top —_—
of the bracket, but always underneath it. -
. ) ~
2.12.1 Place the foot of the first equipment stop e.7

against the (lower) hole of the bracket from below. -
2.12.2 Insert the slotted screws e.6 from above through /|
the bracket, the foot of the stop and the washer e.5. L~

open tube end below - I
the retaining bracket.
g 2112 = e
2.11.3 Push tube socket into an S
opening of the cross support ¢ Q
and...
2.11.4 ...secure position by

screwing in wing H

Use the hexagon nut e.4 to secure the connection.
2.12.3 Now attach the second equipment stop to the other et
bracket (bottom) in the same way. 2.121

FELT STRIPS e.1/2/8

Felt strips are placed on the brackets to match the

dimensions and shape of the load (e.g. the mixer’s)

2.13.1 The thin felts (e.1 peel off foil) stick to the wall of (

the brackets (flush at the top).
2.13.2 The thick felts (e.2 peel off foil) are attached to

the bottom of the brackets. L
2.13.3 The small felts (e.8 peel off foil) are placed on L

the equipment stops.




28075 Mixer stand K,/G:\}II KONIG & MEYER

N7  Stands For Music
USER INSTRUCTIONS / FUNCTION @
Breite / width

3. ATTACHING & FIXING THE
EQUIPMENT
NOTES on INSTALLATION —

- For a fast and safe installation, I
werecommend working with i :
two people.

- However, it is also possible to work  ~10—— " —— — ~10
alone, but with increased caution. — I

3.1 Measure the equipment in width 3.4 ...with the center of gravity C of the equipment as central M as
3.2 Loosen the wing screws d.3 and pull both adjustment possible above the standpipe.
brackets d a few millimeters further apart than the 3.5 Push the adjustment bracket inwards until the equipment is
dimensions of the equipment. firmly seated and tighten the wing screws again.

3.3 Place the equipment between the adjustment brackets...

NOTES on the CENTER OF GRAVITY
- The more central the center of gravity
of the load C, the more securely the

stand will.

3.6 THE CENTER OF GRAVITY
IN WIDTH %
depends on the design of the
equipment and the position of the

adjustment brackets. @
It is possible to correct it.

3.7 THE CENTER OF GRAVITY

gi;izz:n the design of the 3.6.1 The center of gravity C can deviate from the geometric 3.7.1 The support open to the rear allows a certain overhang of the
) e center M of the equipment due to the design. Please equipment. We recommend determining the center of gravity

equ:pment and the set inclination check this before loading the stand. of the unit and leave it at least 100 mm inside the support.
angle. ) 3.6.2 Depending on the size and duration of the deviation, we 3.7.2 A change of the inclination angle is always accompanied by
Due to the fixed stops at the f_ront recommend a correction, i.e. the adjustment brackets a shift of the center of gravity. We are not aware of any case
(see 2.12), the center of gravity C should be moved, so that the center of gravity C of the where this has proved to be detrimental. Nevertheless,
cannot be corrected. equipment is as centered as possible above the standpipe. please check the stability of the installation.

4./5./6. SETTINGS -

NOTE! T @ I

Before changing the stand settings, II II

we recommend that the load either be

removed or secured by a second person. m % « !T -d

4.1 Slightly loosen snap-in 4.2 Pull the handle of the snap-
4. STAND HEIGHT clamp a.4 in clamp to the rear

4
@l
« 1]

5. INCLINATION ANGLE OF THE I'
EQUIPMENT SUPPORT

5.1 The inclination angle of the support can be conti-
nuously adjusted between 0° (horizontal) and 45°.
ADVANTAGES:

=

I b - there is a lot of space for individual adjustments
- the limit protects against unintentional tilting
4.3 With the handle pulled, 4.4 aLoosen handle and 5.2 To do this, loosen the clamp lever g.1 slightly,
extend or retract the engage bolt; tilt the support to the desired position and secure
extension tube b Tighten snap-in clamp again it by firmly tightening the clamp lever.

6. ADJUSTMENT BRACKETS %!% | min. 453 / max. 658 mm % %

6.1 Loosen wing screws d.3 slightly... P
|

6.2 ...and push both adjustment brackets d
into position

6.3 Tighten wing screws again.

Ql@_i



28075 Mixer stand

7. DIMENSIONS

025

)"o o o

e
@)

(

030

700 - 1050

105

CHECKING, MAINTENANCE

- During maintenance work, there may be hazards due to - edges, - loosened threads,
- moving parts, etc. causing crushing and impact; to avoid this, work with due caution
and, if necessary, protective equipment (e.g. gloves)

- For maintenance, use a slightly damp cloth and non-abrasive cleaning agent

FAULT-FINDING (F) and REPAIR (R)

F: Stand is wobbly
R: Check the surface or put it in order;
R: Adjust floor leveling;
R: Re-tighten screw fixings on feet and tubes
F: Equipment support is wobbly
R: Re-tighten locking handle g.1
R: Tighten screw fixings on swivel joint and adjustment brackets
F: Equipment is wobbly
R: Check equipment dimensions for suitability (see technical data)
R: Tighten adjustment brackets
R: Check position of all 8 felt strips

TECHNICAL DATA / SPECIFICATIONS

Stand and support: steel, powder-coated, black
Screws: steel, galvanized

Handles, caps, washers / parquet protectors: PA/ PE
Padding: needle felt strips, self-adhesive, black

Material

Equipment: mixers, amplifiers etc. max. 35 kg

Load capacity Width: > 453 mm, depth up to 310 mm (possibly 420 mm)

Support: height 700-1050 mm, width: 453-658 mm, depth: 310 mm,

2N\ .
K&M KONIG & MEYER
N7  Stands For Music

475

475

R

=

' ©)

Dimensions Inclination: 0°-45°, root circle: @ 650 mm

Weight 6,7 kg

Packaging Single carton: 810 x 220 x 170 mm, weight 0,8 kg
Accessories . . .

(optional) 21311 Carrying case (alternatively: 21312, 21316)

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
28075-022-55 Rev.04 03-80-475-00 9/23





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


